

«Сладкая» отрасль на подъеме

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
 На полях сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности посевы сахарной свеклы размещены на 33700 гектарах. Приrost занятой под нее пашни к уровню предыдущего года составляет 14400 гектаров. В целом по России это девятая по величине площадь под корнеплодами среди 30 субъектов Российской Федерации, возделывающих эту культуру в промышленных масштабах.

Уборка свеклы развернулась одновременно. По данным областного управления сельского хозяйства и продовольствия, на сегодняшний день она убрана на 27400 гектарах. Средняя урожайность составляет 324 центнера с гектара, что также заметно превышает прошлогодний показатель. Первыми в области полностью завершили выкопку корнеплодов хозяйства Болховского и Свердловского районов. Ближик к окончанию последней уборочной года также сельхозпредприятия Должанского, Колпнянского, Вер-

ховского, Глазуновского и ряда других районов.

Третью часть полей, занимаемых свеклой, осталось убрать ее ведущим производителям в Мценском, Малоархангельском и Ливенском районах, где посевы свеклы занимают от 5000 до 5640 гектаров.

Вместе с тем недостаток мощностей по приему и разгрузке корнеплодов, высокая степень изношенности большинства буртоукладочных машин, в первую очередь на ливенском и колпнянском заводах, сдерживают темпы уборки на сотрудничающих с ними сельхозпредприятиях, ведут к простоям автотранспорта.

Слабо используются для заготовки корнеплодов и мощности прижелезнодорожных свеклопунктов, которые позволяют значительно сократить расстояния при перевозке сырья для сельхозтоваропроизводителей. В нынешнем году в приемке сырья задействованы только два таких свеклопункта. Не работают прижелезнодорожные свеклопункты в Плазуновском, Краснозренском, Ново-



деревеньковском и Кромском районах.

Отрадно, что высоких темпов прироста объемов возделывания орловских свекловодов добились в нынешнем году, когда отмечается 205-летие с начала зарождения российского промышленного сахароварения. Кста-

ты, первый в России сахарный завод был построен именно на территории современной Орловской области — в селе Алябьево. Проработал он свыше 60 лет, до 1867 года. Примерно через сто лет с пуском Отрадинского завода переработка этой продукции в Мценском районе возобновилась.

Возрождению возделывания сахарной свеклы на Орловщине в последние годы способствуют благоприятные цены на сахар, сложившиеся на внутреннем и внешнем рынках. При должном технологическом уровне производства выращивание и переработка корнеплодов являются делом высокорентабельным, что хорошо видно, к приме-

ру, на опыте работы СПК «Березки» Орловского, агрофирмы «Мценская» Мценского района и ряда других сельхозпредприятий. Поэтому всемерное расширение посевов сахарной свеклы является одной из стратегических задач, стоящих перед агропромышленным комплексом области.

Дальнейшее значительное увеличение площадей, отводимых под эту культуру, — до 45 тысяч гектаров, запланировано на новый, предстоящий сельскохозяйственный год. Как сообщили редакции из облсельхозуправления, все будущие «сахарные» поля вспаханы, заправлены минеральными удобрениями из расчета программируемой урожайности в среднем 400 центнеров с гектара. Часть площадей произвесткована, продолжается их дополнительное выравнивание и другая технологическая подготовка.

Новые горизонты, на которые выходят свекловоды, должны, несомненно, способствовать общему росту экономики АПК области.

Юрий СЕМЁНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области:

- начальника отдела финансового контроля в бюджетной сфере управления финансового контроля и кредитных ресурсов.

Квалификационные требования: высшее экономическое образование, стаж государственной гражданской службы — государственной службы иных видов — не менее 4-х лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- заместителя начальника отдела межбюджетных отношений управления финансов.

Квалификационные требования: высшее экономическое образование, стаж государственной гражданской службы — государственной службы иных видов — не менее 2-х лет или стаж работы по специальности не менее 4-х лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- главного специалиста отдела планирования и анализа исполнения бюджета управления финансов.

Квалификационные требования: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3-х лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- главного специалиста юридического отдела управления финансовым контролем и кредитных ресурсов.

Квалификационные требования: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 3-х лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- главного специалиста отдела финансового контроля в бюджетной сфере управления финансовым контролем и кредитных ресурсов.

Квалификационные требования: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3-х лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- главного специалиста аналитического отдела управления финансовым контролем и кредитных ресурсов.

Квалификационные требования: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3-х лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- ведущего специалиста отдела планирования и анализа исполнения бюджета управления финансов.

Квалификационные требования: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3-х лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- ведущего специалиста отдела организационной и кадровой работы департамента финансовой политики.

Квалификационные требования: высшее экономическое или юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 3-х лет; умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности.

Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 года № 112.

Документы направляются в департамент финансовой политики Орловской области в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе по почте заказным письмом (с пометкой «Конкурс») с обязательным приложением описи направляемых документов, заверенной Федеральной службой почтовой связи, и двух конвертов с обратным адресом претендента либо представляются претендентом лично по адресу: 302021, г. Орел, площадь Ленина, дом 1, кабинет 563 с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов, выходные дни — суббота и воскресенье.

Предполагаемая дата проведения конкурса: 30 ноября 2007 года, 10 часов.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте: www.adm.orel.ru

Контактные телефоны: 47-55-56; 47-51-72.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ЮЖНОКИТАЙСКИЙ ТИГР ВЫШЕЛ ИЗ НЕБЫТИЯ

Впервые за последние сорок лет в дикой природе в Китае замечен редкий подвид тигров — южнокитайский тигр. В последний раз этого хищника удалось зафиксировать на воле в 1964 году.

Эксперты предсказывали, что этих тигров осталось в дикой природе не более 20—30 особей, но, поскольку учёным не удалось обнаружить ни одной за последние четыре десятилетия, биологи опасались, что они полностью исчезли. Китайцы разводили хищников в неволе, но в начале этого месяца снимки молодой особи сделал фермер Чжоу Чжэнлун из провинции Шаньси. Эксперты подтвердили, что на кадрах запечатлён именно этот редкий подвид.

Южнокитайский тигр — один из шести сохранившихся подвидов тигров. Три других в настоящий момент полностью истреблены: яванский, каспийский и байльский.

О ПОХОЛОДАНИИ ЗЕМЛЯН ПРЕДУПРЕДИТ МАРС

Прекащение повышения температуры на Марсе станет предвестником глубокого похолодания на Земле, считает заведующий лабораторией космических исследований Главной (Пулковской) астрономической обсерватории РАН Хабидулло Абдусаматов.

«Подтверждения предстоящего похолодания на Земле заранее можно получить на Марсе», — уточнил ученый. Он пояснил, что на Красной планете, как и на Земле, происходило глобальное повышение температуры. Оно было обусловлено значительным и длительным увеличением солнечной светимости в XX веке.

По прогнозам Абдусаматова интенсивность солнечной светимости достигнет минимума к 2040 году. Это спровоцирует глубокое похолодание на нашей планете в 2055—2060 годах. Ожидаемый ученым спад светимости Солнца прежде всего будет заметен на Марсе. «На Марсе нет океана, поэтому термическая инерция этой планеты гораздо ниже. Марс начнет остывать гораздо раньше Земли», — считает Абдусаматов.

Фото из семейного альбома



(Окончание. Начало на 1-й стр.)
 На очередной выставке, которая называется «Из семейного альбома», представлены репродукции старых фото-



графий (начала XX века). Работы выполнены московским автором, секретарём Союза фотохудожников России Александром Агафоновым. Большая часть снимков сделана его прадедом Алексеем Ивановичем Коптевым. Эти фотографии сохранились в семье в виде трёх аккуратно оформленных альбомов, хотя изрядно потрепанных временем.

В детстве Александр любил рассматривать старые семейные альбомы, расспрашивать родственников о

прежнем житье-бытье. Позже он сам увлекся фотографией. Работы выполнены московским автором, секретарём Союза фотохудожников России Александром Агафоновым. Большая часть снимков сделана его прадедом Алексеем Ивановичем Коптевым. Эти фотографии сохранились в семье в виде трёх аккуратно оформленных альбомов, хотя изрядно потрепанных временем.

Несмотря на то, что старинные изображения хотя и чрезвычайно деликатно, но всё же подверглись современной обработке, они излучают неповторимую ауру того ушедшего времени.

— На выставке уже побывало много школьников, — говорит заведующая выставочным залом Вероника Анатольевна

Кожухова. — Ребята очень заинтересовались экспозицией, они с большим вниманием рассматривали костюмы ушедшей эпохи, старинные автомобили.

В самом деле, чрезвычайно любопытно смотреть на все эти широкоплотые, похожие на настоящие произведения искусства дамские шляпки, трюски и саквояжи. Глубоко ретро всегда обладает магией притяжения, настра-

ивает на романтическую волну.

Люди постарше больше вглядываются в лица, отмечая, что у наших предков какое-то другое выражение глаз, лиц.

Анжела САЗОНОВА.

Возрождая духовность

22 октября в 18.30 в театре для детей и молодежи состоится концерт памяти П. Чеснокова — композитора народной и духовной музыки.



В концерте примут участие Орловский губернаторский камерный хор «Лик» под управлением Дмитрия Коваленко, женский студенческий хор Орловского музыкального училища под управлением заслуженного работника культуры России Раисы Анохиной, женский хор Орловского государственного института искусств и культуры под управлением Елены Болдовской.

Орловский губернаторский камерный хор «Лик» за более чем 15 лет своего существования прошел путь от церковного хора Свято-Никольской церкви города Кромы до губернаторского филармонического коллектива. За это время хору удалось накопить обширный репертуар русской духовной и светской музыки разных эпох, стилей, авторов.

Как концертный коллектив «Лик» выступал на самых различных площадках. В списке

его выступлений — концерты для участников региональных совещаний Российского христианско-демократического движения, благотворительные концерты духовной музыки, постоянное участие в серии региональных фестивалей «Музыкальная Пасха», циклы абонементных лекций-концертов перед учащимися школ и студентами вузов, выступления в исправительно-трудовых колониях области.

«Лик» — неперенный участник городских и областных праздничных мероприятий, юбилеев, торжеств. Совместно с Орловским губернаторским симфоническим оркестром (руководитель — заслуженный артист РФ Михаил

Репка) «Лик» подготовил и исполнил Коронационную мессу и Реквием В.А. Моцарта, ораторию Й. Гайдна «Die Sieben letzten Worte» и его же «Nelsonmesse», Реквием с-moii Л. Керубини, оперу С. Рахманинова «Алеко», ряд фрагментов из опер, кантат и ораторий русских и зарубежных композиторов.

На протяжении всего творческого пути хора им руководит Дмитрий Олегович Коваленко, художественный руководитель Орловской государственной филармонии.

Марьяна МИЩЕНКО.

Если ты одинок

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодёжному телефону доверия. С 1 октября 2007 года наш номер 73-62-52 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи «Полет» приглашает всех желающих посетить консультацию психологов, психологический клуб, клуб молодой семьи, тренинги общения, тестирование.

Ждём вас по адресу: г. Орёл, Наугорское шоссе, 5-а.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели!
 Нас интересуют все события, которые происходят в области.
Звоните! Вас обязательно услышат.

ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННОЙ, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует

о поступивших заявлениях о предоставлении в аренду земельных участков — для огородничества: находящегося по адресу: г. Орел, Московское шоссе, по смежеству с домовладением №99, кадастровый номер 57:25:0040217.0059, общей площадью 769 кв. м; для эксплуатации и обслуживания торгового киоска: находящегося по адресу: г. Орел, ул. Генерала Родина, в районе дома № 65, в кадастровом квартале №57:25:0010145, общей площадью 15,0 кв. м; находящегося по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, район дома №52, кадастровый номер 57:25:0010304.0021, общей площадью 9 кв. м; находящегося по адресу: г. Орел, ул. Маринченко, в районе жилого дома №22 «Д», кадастровый номер 57:25:0040304.0068, общей площадью 6,6 кв. м; для размещения временного металлического гаража: находящегося по адресу: г. Орел, Карачевское шоссе, в районе жилого дома №8, в кадастровом квартале №57:25:0020703, общей площадью 18,0 кв. м; для размещения парковки служебного автотранспорта: находящегося по адресу: г. Орел, Новосильское шоссе, в кадастровом квартале №57:25:0031101, общей площадью 1662,16 кв. м.

Территориальная избирательная комиссия Железнодорожного района г. Орла

сообщает о приеме предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий с № 1 — 29, 785 по выборам депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва.

Прием предложений будет производиться в течение 15 дней с 17 октября по 31 октября 2007 года ежедневно: в рабочие дни с 15.00 до 19.00, в выходные дни с 11.00 до 15.00 в помещении ТИК по адресу: г. Орел, пер. Трамвайный, 1, кабинет 14 «а».

Руководство, личный состав, ветераны Управления ФСБ России по Орловской области глубоко скорбят по поводу скоропостижной смерти старшего прапорщика **ХАЙДУКОВОЙ Галины Васильевны** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Орловского государственного технического университета глубоко скорбит по поводу смерти бывшего доцента почетного председателя совета ветеранов ОрелТТУ **ХОХЛОВА Владимира Сергеевича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Орловская правда
 УЧРЕДИТЕЛИ:
 Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
 Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
 Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
 Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
 Ответственный редактор — заместитель секретаря В.В. ЧАРПТО.

ОТДЕЛЫ:
 по работе с читателями — 76-35-50;
 административной и правовой реформы — 76-13-18;
 экономики — 76-43-08;
 сельской жизни — 76-18-20;
 культуры — 76-15-81;
 информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
 бухгалтерия — 43-56-48;
 рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32;
 издательство — 76-33-64;
 приемная — 47-52-52;
 факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ольга ЧАНОВА.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
 Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
 Электронная почта: orp@rekom.ru
 Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС-60599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.